

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1449473	<p>Bejelentő beadványában szeretné kezdeményezni, hogy egy Hajdú-Bihar megyei város egyik ipari parkja mellé telepítsenek levegő-tisztaság mérő berendezéseket. Konkrétan olyan berendezés telepítését kérte, amelyik a hagyományos szennyező anyagok mellett alkalmas: Kobalt, Nikkel, Lítium, Aceton, Metilén-klorid, N,N-dimetilacetamid egyedi komponensek mérésére is. Álláspontja szerint, jelenleg az ipari parkhoz legközelebb eső mérő berendezés, olyan nagy távolságra van az ipari tevékenységtől, hogy az nem adhat pontos adatot a hatásterületen élőknek.</p>	folyamatban	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Technológiai és Ipari Minisztérium a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a Kormány számára kiemelten fontos az emberi egészség és a környezet védelme, ezért elkötelezett a megfelelő szintű levegőminőség biztosítása mellett. Hazánk területén a környezeti levegő minőségét az Országos Légszennyezettségi Mérőhálózat (a továbbiakban: OLM) méri, az uniós előírások szerint meghatározott komponensekre. A mérőhálózat 54 automata mérőállomásából származó folyamatos mérési eredményeit egészítik ki a 138 manuális mérőpontról származó levegőminőségi adatok. A mérőhálózat tehát nem csak országosan, hanem Debrecen vonatkozásában is kellő lefedettséggel bír, a levegőminőség folyamatos monitorozása biztosított. Az ipari létesítmények környezeti hatását a területi környezetvédelmi hatóság vizsgálja. A hatáskörébe tartozó légszennyező forrás létesítése esetén levegőtisztaság-védelmi engedélyben írja elő a betartandó levegővédelmi követelményeket. Amennyiben az indokolt, a környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi engedélyezési eljárás keretében - az alap levegőterheltség megállapítása vagy a légszennyezettségi határértékek betarthatóságának ellenőrzése érdekében - a légszennyező forrás létesítésének kérelmezőjét a helyhez kötött légszennyező forrás hatásterületére vonatkozó levegőterheltségi és levegőterhelési mérési terv elkészítésére kötelezi. Az engedélyben tehát a hatóság az adott tevékenység jellegére figyelemmel írja elő a légszennyező anyagok kibocsátására, illetve azok mérésére vonatkozó követelményeket, és folyamatosan ellenőrzi ezek betartását. Fentiek alapján javasolták, hogy a Bejelentő forduljon közvetlenül a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalhoz.</p>